

特朗普开撕4名女议员

使用种族主义言论引发众怒

美国总统唐纳德·特朗普对4名民主党籍少数族裔国会女议员出言不逊，15日招致国会民主党人乃至部分共和党人批评。国会众议院民主党人打算本周表决一份决议，“强烈谴责特朗普的种族主义言论”。



7月15日，4名少数族裔民主党女议员出席新闻发布会 视觉中国 供图

特朗普14日在社交媒体“推特”发布多条文字，声称4名民主党籍议员如果不喜欢美国，就应该回到她们“完全破败、犯罪猖獗”的来源国。

特朗普没有点出4名议员的姓名，但依照媒体报道，4人分别是纽约州联邦众议员亚历山德里娅·奥卡西奥-科尔特斯、明尼苏达州联邦众议员伊尔汉·奥马尔、马萨诸塞州联邦众议员阿丽娜·普雷斯基和密歇根州联邦众议员拉希达·塔利布。

4人全部是处于第一届任期的少数族裔女议员，对特朗普政府政策多持批评态度。她们中三人在美国出生，另一人以索马里难民身份进入美国。

特朗普15日在一场主推“美国制造”产品的活动中再次“炮轰”4名女议员。“她们所做的一切就是抱怨。”特朗普告诉媒体记者，“这些是憎恨我们国家的人，如果你们在这里不开心，你们可以离开。”

当一名记者问特朗普，许多人视他的言辞为种族主义言论是否让他担忧时，特朗普回答：“我不担忧，因为许多人同意我的看法。”

4名女议员当天晚些时候在国会山举行记者会，予以“回击”。她们说，特朗普的做法意图“制造分裂，转移公众对他在移民、医疗

和税收领域失败政策的注意力”。

“缺乏底气的……领导人会拿对我们国家的忠诚说事儿。”奥卡西奥-科尔特斯说，“以此避免（他人）挑战并辩论（政府）政策。”

国会议院议长、民主党人南希·佩洛西说，众议院民主党人将表决一份决议，谴责特朗普的言论。美联社报道，这份全长4页的决议批评特朗普在“推特”所发文字助长人们对“新美国人和有色人种的恐惧和仇恨”。

众议院民主党二号人物斯滕尼·霍耶告诉媒体记者，这份决议最快16日提交众议院讨论。

路透社解读，这样一份决议恐怕会把国会共和党人置于“尴尬境地”，迫使他们要么投票赞成、要么选择捍卫特朗普的言论。

政治分析师说，特朗普的言论一方面着眼于巩固自身选举基本盘；另一方面意图在政治对手中间挑起种族紧张和分裂，变相给对方“贴标签”。

戴维·阿克塞尔罗德曾为贝拉克·奥巴马两次竞选总统充任首席策略师。他认为，特朗普故意用种族主义言论提升攻击对象的知名度，意在迫使民主党人维护这些人，并使后者成为整个民主党的“标志性人物”。

据新华社

英首相候选人最后一辩 像在“谈情说爱”

竞逐英国执政党保守党党首暨下任首相的两名候选人15日晚投入最后一场辩论，就脱离欧洲联盟等多项议题观点相似，让主办方直呼两人像在“谈情说爱”。

辩论由英国《太阳报》和谈话广播电台主办，《太阳报》时政新闻编辑汤姆·牛顿·邓恩主持，是约翰逊和亨特在党首选举结果23日揭晓前的最后一场一对一对辩。

但按照《太阳报》的说法，两人把对决变成“谈情说爱”的聚会，在主持人邓恩眼皮底下“爆发和谐”。

就美国共和党籍总统特朗普14日和15日接连“炮轰”亚历山德里娅·奥卡西奥-科尔特斯等4名民主党籍少数族裔女议员，说她们“憎恨”美国、应回到“完全破败、犯罪猖獗”的祖国，且“不少人对她们及其可怕恶行生气”等，约翰逊和亨特都予以批驳。

然而，当主持人邓恩追问是否认同特朗

普言论涉嫌种族歧视时，两人都不愿做肯定答复。

《太阳报》报道，持续数周“激烈冲突”后，亨特15日晚多次重申他“同意鲍里斯”的观点，而约翰逊则称赞亨特就英国“脱欧”后的未来更为乐观。两人同意在相位之争结束后一起喝酒。

就“脱欧”关键议题，两人认同不需要用“脱欧”协议中的“备份安排”保护北爱尔兰地区边界。

“备份安排”旨在避免北爱尔兰地区与爱尔兰之间恢复“硬边界”，即重新设置实体海关和边防检查设施；作为保险兜底政策，不设期限、不允许单边退出。相关条款是导致“脱欧”协议三次遭英国议会下院否决的重要原因之一，也致使特雷莎·梅提前让出党首和首相位置。

据新华社

过夏天，你家滋补品备好了吗？ 江苏广电惠民生活馆 原产地供货，货源足

时下已经进入夏天，就在很多人忙着避暑的同时，不少人已经开始关注夏日养生。一时间，各年龄段的市民纷纷抓住这一年中进补的好时机，为家里补充滋补品。每天早上，江苏广电惠民生活馆都是一派繁忙景象，西藏那曲虫草、云南文山三七、大连淡干海参、加拿大进口西洋参、马来西亚燕窝等，皆货源充足，生意兴隆。

夏季别乱补，每天吃点虫草，简单健康，充满活力

很多到馆里来的顾客都指名要买今年的鲜干草。那是因为鲜干草的有效活性物质成分——氧化物歧化酶，是陈年干草的2倍！而且鲜干草销售期只有20天左右。越早订购，有效成分含量越高！不仅品相好，虫体饱满金黄，而且易存放。

市民乔女士走进展厅后直奔目标，“给我150克这个鲜干草。”乔女士瞄准的是爆款商品——特级冬虫夏草，平时零售价是160元/克，这次只要98元/克。虽然规格较小，品级却是特级。乔女士告诉工作人员，自己有时将冬

虫夏草和西洋参一起打成粉灌胶囊吃，有时炖汤有时泡水，自从吃了虫草，身体好得很！后悔没早点吃！

“听说惠民生活馆有今年的鲜干草，我趁早来买，怕回来晚了卖光了。”吃了这么多年虫草，乔女士也算得上“半个行家”，她细细观察了虫草的品相，心满意足地付款走了。可没过多久，神色匆匆的乔女士又跑进了生活馆，“我要再买50克这个鲜干草，今年错过了鲜草，可不能再错过鲜干草了。”

每一根虫草都是心血，以及大自然的馈赠



虫草性平温和，有双向调节的作用，是一种阴阳双补的滋补品，独特的滋补功效，适量地吃不会出现上火的情况，所以说是非常适合夏季进补的市民食用的。产于西藏那曲的冬虫夏草，生长在海拔4500米的高寒、碱性土壤中，矿物质、微量元素含量丰富，日照充足，昼夜温差很大，加上适宜的空气湿度，使这里的冬虫夏草以色正、体满、营养价值高闻名。

虫草采挖非常艰辛，山上风大缺氧，山路

崎岖，有时还有苍狼出没。就是在这种恶劣的环境下，每一根野生虫草都来之不易，甚至可以说是冒着生命危险求来的。虫草都是只冒出小尖尖，跟周围的杂草泥土颜色差不多。如果不是有二十多年挖草经验的老手，根本发现不了。现在山上的虫草没以前好挖了，以前一天可以挖三五十根，近几年虫草越来越少，一天下来也就挖二十根左右，经验不足的人有时一天都找不到十根。好虫草越来越少！

正是因为野生那曲虫草一草难求，市面上出现了很多卖假虫草的商家，他们忽悠客户最常用的一句话就是：现在已经没有那曲野生虫草了，养殖虫草就是最好的。其实纯正那曲野生虫草是真实存在的，只不过产量不多。为了让更多人吃到正宗的野生那曲虫草，江苏广电惠民生活馆与西藏那曲当地挖草人联合直供100%纯野生西藏那曲虫草，不含任何添加剂，假一罚十。

这批虫草不仅都是今年的鲜干草、干度高，而且都是散装出售，市民可以亲自检验每一根虫草，当面称重、包装，买得放心又安心。

好三七，看铜皮铁骨狮子头 专业人士现场讲解帮您“掌眼”

江苏广电惠民生活馆货真价实的云南文山三七赢得市民青睐，前来购买的市民络绎不绝，打三七粉的机器轰鸣，整个展厅的空气中都弥漫着中药材的清香。

家住四牌楼的齐阿姨是听邻居说这里的三七吃得好，特意赶来买三七。“我有点高血压，一直吃三七。我比较过，这个价格蛮划算的，从医院开或是其他地方买都比这个贵。”

齐阿姨说，现在不少老人都有高血压、高血脂、心脏病，懂得保养的，会服用三七粉，但是市面上的产品良莠不齐，让人难以选择。这次江苏广电惠民生活馆把专业人士请到现场咨询解答，指导市民辨别、选购合适的三七。

“三七的产地很重要，最好的三七产自云南文山。论品质，光一个‘头数’就能把老百姓绕晕。”老药工钟师傅“现场开课”：“春三七品质好，因为营养全部在根系上，属于黄金期，营养价值高。个头饱满，体重坚实，不空泡，颗

粒大而圆，而且横切面菊花心明显，所以才被称为‘铜皮铁骨狮子头’。”

齐阿姨仔细挑选之后买了5斤多三七，齐阿姨的消费数额正好满足了买5斤送2斤的条件，划下来30头的一斤便宜了170元，还办理了一张会员卡，每个月都能领到礼物。



生长期遭遇干旱三七拿货价一直在涨

正宗云南文山三七品质好，一向是市民非常认可的，享有“金不换”“南国神草”等美誉。近段时间，由于三七主产区云南省文山州等地发生持续干旱，三七减产严重，价格上涨。江苏广电惠民生活馆供货商、三七种植户俞先生说，干旱导致他增加了财力、人力的投入，每亩抗旱支出需要1500元左右。三七种植户生产成本增加，意味着三七出货价格提升了！市面上流动的三七减少，好品质的三七更是供不应求！惠民生活馆戴经理说，鉴于三七在馆里常年热销，进货次数多，每次进货数量

大，目前储备量尚可坚持一阵子，等这批卖完后价格就会做出相应调整。建议长期吃三七的市民，可以趁目前三七价格还算平稳，多备几斤！

惠民热线：025-66065188

惠民地址：南京夫子庙建康路277号（淮清桥向西50米）

公共交通：4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米（近招商银行）

广告